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PUNTO 2 ODG: RISPOSTA AD INTERROGAZIONE PROT. N. 14963 DEL 12.10.2018 

AVENTE AD OGGETTO LA PROCEDURA DI GARA IN FORMA DI ASTA PUBBLICA 

PER LA VENDITA DELL’EDIFICIO (EX SCUOLA) SITO IN LOCALITA’ CHIARINI 

RIENTRANTE NEL PATRIMONIO DISPONIBILE DEL COMUNE. 

 

 

 

Passiamo al punto numero 2. Che è risposta all’interrogazione del 12/10/2018 di, penso, Peroni e 

Camela avente ad oggetto la procedura di gara in forma di asta pubblica per la vendita dell'edificio 

(ex scuola) sita in località Chiarini e rientrante nel patrimonio disponibile del Comune. 

L’interrogazione della legge [1.55] risponde… Cinzia se vuoi leggere… Leggete voi 

l’interrogazione poi risponde chi di dovere. 

Allora, leggo io l’interrogazione: con la presente i  sottoscritti Consiglieri Comunali Camela 

Vincenzo e Cinzia Peroni in merito alla determinazione numero 170 del 16/6/2016 con oggetti  di 

immissione di procedura di gara in forma di asta pubblica per la vendita dell' edificio ex scuola 

parte del patrimonio disponibile del Comune sita località a Chiarini interrogano il Sindaco per 

conoscere l' intenzione di questa  Amministrazione sulla determina in epigrafe per sapere se 

intendono dare seguito a tale procedura ovvero se intendono recedere dalla vendita  dell'immobile 

sopra citati. Si chiede risposta verbale del Consiglio comunale, risponde l'Assessore Marco Mattoni. 

 

Buonasera. Allora, l'Amministrazione per quanto riguarda l'edificio ex scuola Chiarini ha tutta 

l'intenzione di tenerlo. Anche perché se diamo via quello, il Chiarini, praticamente non abbiamo più 

niente. Quindi il nostro intento è tenerlo e anche perché ci sta un bar che funziona e una contrada 

che ha un Circolo che funziona ancora meglio del bar. Visto che sono in ottima sinergia si aiutano 

l’uno con altro quindi se, diciamo che vogliamo lasciare le cose come stanno. In più ci sta un'altra 

cosa che dalla scheda AEDES dopo il terremoto praticamente in quel locale dalla parte nord-est del 

bar, praticamente quando sali le scalette in fondo c'è un angolo debole che praticamente si è un po’ 

lesionato quindi diciamo che prima di tutto bisogna cercare di risistemare, dovremmo prendere 

anche i fondi del terremoto e, soprattutto, in quelle condizioni nemmeno si può vendere insomma 

perché che vendi un locale che sta rovinato così? Quindi il nostro intento è questo. Se vuoi 

aggiungere qualcosa Sindaco che anche lei ci ha parlato con gli interessati.  

Confermo tutto quello che hai detto ora [4.42] che sono soddisfatto o meno della risposta. 

Buonasera a tutti intanto anche a quelli che partecipano a questo Consiglio comunale, 

l'interrogazione che abbiamo fatto noi del gruppo “Uniti per Castel di Lama” io e Cinzia Peroni era, 

è stata determinata soprattutto dal fatto che c'era un’intenzione della passata amministrazione, 

dapprima mentre ad asta pubblica quello che era quell'edificio. Può essere fermata, bloccata. La 

preoccupazione non perché io sono di Chiarini e né tanto potrebbe essere un conflitto di interessi. 

Per quello che riguarda la mia attività di socio all'interno del circolo la Contrada era solo una 

interrogazione. Questa Amministrazione per capire se gli investimenti, programmazione e 

quant'altro si dovevano effettuare per quanto riguarda il Circolo la Contrada potevano andare avanti 



oppure se l' intenzione di questa Amministrazione era quella di cedere, di vendere e mettere all'asta 

questo locale, effettivamente come ha detto l'assessore avrebbe creato un disagio non tanto per il 

circolo perché se avete letto lo Statuto del Circolo è senza scopo di lucro e sono promotori di 

iniziative e manifestazioni che riguardano non tanto a Chiarini ma a tutto il territorio perché 

abbiamo aperto anche l'iscrizione a socio a tutti quelli che vogliono partecipare quindi per quanto 

riguarda prendiamo atto della volontà di questa Amministrazione e ci riteniamo soddisfatti della 

risposta, grazie. 

 


